
 

Звіт 

за результатами опитувань роботодавців  (стейкхолдерів) щодо освітньої 

програми «Організація перевезень і управління на автомобільному транспорті» за 

спеціальністю 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» 

другого (магістерського) рівня в 2022/2023 н.р. 

На запит кафедри транспортних технологій щодо освітньої програми 

«Організація перевезень і управління на автомобільному транспорті» в другому 

семестрі 2022/2023 н.р. відгукнулися чотири роботодавця, які представляють 

регіональний сектор транспортних та експедиторських підприємств України: 

1. ТОВ «Укснаб». 

2. АТ «Філіп Морріс Україна». 

3. ТОВ «Хармар-Сервіс» 

4. ТОВ «Автомаг-Україна» 

 

1. Чи  працюють /працювали у Вашій установі/організації випускники 

даної освітньої програми (ОП)? 

 

2. Наскільки Ви задоволені рівнем професійної підготовки випускників 

даної ОП, які працюють/працювали у Вашій установі/організації? 
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3. Чи забезпечує ОП формування тих компетентностей, які необхідні 

фахівцям для ефективної роботи у Вашій установі/організації? 

 

4. Якщо на попереднє питання Ви відповіли «ні» або «частково», то 

вкажіть, будь ласка, яких саме компетентностей не вистачає випускникам 

даної ОП. 

 

5. Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників даної ОП? 

 

6. Які освітні компоненти (навчальні дисципліни) необхідно додати до 

ОП? 

Ділове спілкування. 

Інформаційне забезпечення транспортного процесу. 
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7. Чи зацікавлені Ви у співпраці з ХНАДУ щодо організації практик, 

стажувань, дуального навчання здобувачів вищої освіти за даною ОП? 

 

8. Чи вважаєте Ви, що випускники даної ОП затребувані на ринку праці? 

 

9. Ваші рекомендації 

Треба надавати більше практичного досвіду в веденні перемовин та 

прийняття рішень, а також  додати реальних практичних завдань в сфері 

інформаційного управління процесом. 
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